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V LEGISLATURA 

Serie A 
ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS 

. 14 de noviembre de 1994 Núm. 36 

PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIONES MIXTAS 

161 1000330 
(Congreso de los Diputados) 
5721000024 
(Senado) 

Proposición no de Ley presentada por el Grupo Parlamen- 
tario Popular en el Congreso, sobre la reforma de la Or- 
ganización Común de Mercado (OCM) vitivinícola. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL EN COMISIONES MIXTAS 

181 1001 103 
(Congreso de los Diputados) 
683100001 1 
(Senado) 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre solicitud a la Unión Europea (UE) 
de la adaptación de los actuales calendarios en el sector 
hortofrutícola a la realidad agraria del sector productor 
español. 

1811001104 
(Congreso de los Diputados) 
6831000012 
(Senado) 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre postura del Ministro de Agricul- 
tura, Pesca y Alimentación, en cuanto a los controles de 
calidad que se establezcan en la reforma de la Organiza- 
ción Común de Mercado (OCM) de frutas y hortalizas, con 
relación al comercio intracomunitario y del procedente 
de países terceros. 

181 1001 105 
(Congreso de los Diputados) 
6831000013 
(Senado) 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre solicitud a la Unión Europea (UE) 
de la inclusión de nuevos productos hortofrutícolas con 
derecho a la percepción de ayudas a su transformación. 

1811001106 
(Congreso de los Diputados) 
6831000014 
(Senado) 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre postura del Ministro de Agricul- 
tura, Pesca y Alimentación en relación con las ayudas a 
la transformación de frutas y hortalizas ante la reforma 
de la Organización Común de Mercado (OCM). 
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1811001107 
(Congreso de los Diputados) 
6831000015 
(Senado) 

1811001108 
(Congreso de los Diputados) 
683 10000 16 
(Senado) 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre solicitud de la Unión Europea 
(UE) de ayudas para reformas estructurales de algún pro- 
ducto hortofrutícola español ante la reforma de la Orga- 
nización Común de Mercado (OCM). 

Pregunta formulada por el Diputado don José Ramón Pas- 
cual Monzo (G. P), sobre postura del Ministro de Agricul- 
tura, Pesca y Alimentación, ante la posible revisión de las 
condiciones de retirada productiva en la reforma de la 
Organización Común de Mercado (OCM) de frutas y hor- 
talizas. 

PROPOSICIONES NO DE LEY 
EN COMISIONES MIXTAS 

1611000330 (Congreso de los Diputados) 
5721000024 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(161) Proposición no de Ley en Comisión. 

161/000330. 

AUTOR: Grupo Parlamentario Popular en el Congreso. 

Proposición no de Ley sobre la reforma de la Organiza- 
ción Común de Mercado (OCM) vitivinícola. 

Acuerdo: 

Considerando que solicita el debate de la iniciativa en 
Comisión, admitirla a trámite como Proposición no de 
Ley, conforme al artículo 194 del Reglamento, y dispo- 
ner su conocimiento por la Comisión Mixta para la 
Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al 
Grupo proponente y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Felix Pons Irazazábal. 

A la Mesa del Congreso de los Diputados 

El Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al 
amparo de lo establecido en el artículo 193 y ss. del vi- 
gente Reglamento de la Cámara, tiene el honor de pre- 
sentar la siguiente Proposición no de Ley urgente, sobre 

la reforma de la Organización Común del Mercado Vi- 
tivinícola, para su debate en la Comisión Mixta para 
la Unión Europea. 

El próximo día 8 de noviembre, en el seno de la Co- 
misión Mixta para la Unión Europea se celebrará un 
debate sobre la propuesta de Reglamento de la CE por 
el que se reforma la Organización Común del Mercado 
vitivinícola. 

El Gobierno no ha cumplido al día de hoy la obliga- 
ción establecida por el artículo 3 b) de la Ley 8/1994, 
por la que se regula la Comisión Mixta para la Unión 
Europea, de remitir al Parlamento el texto de la men- 
cionada propuesta de Reglamento, así como su valora- 
ción sobre el mismo. 

Por otra parte, ante la celebración de este debate, se 
quiere hacer constar con carácter previo al mismo la 
posición del Grupo Popular. 

En consecuencia, se presenta la siguiente 

PROPOSICION NO DE LEY 

- La Comisión Mixta para la Unión Europea insta 
al Gobierno a: 

1 P Que en la próxima reunión del Consejo de Minis- 
tros (Agricultura) de la Unión Europea, solicite formal- 
mente la devolución a la Comisión, de la propuesta de 
Reglamento por la que se reforma la Organización Co- 
mún del Mercado Vitivinícola. 

Que, en el caso de que por parte del Consejo de 
Ministros no se acuerde la devolución a la Comisión de 
la propuesta mencionada en el apartado anterior, el 
Gobierno español defienda como principios básicos 
irrenunciables para el sector vitivinícola nacional los 
siguientes: 

2P 

a) La negativa a la práctica enológica de la utiliza- 
ción de sacarosa de remolacha (chaptalización) para el 
enriquecimiento de la graduación alcohólica de los vi- 
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nos, proponiendo como alternativa la utilización de 
mostos concentrados y rectificados para esta práctica 
enológica. 

b) El rechazo de la cuota de producción nacional de 
referencia (29,248 millones de hectolitros). 

c) La defensa de la financiación de la totalidad de 
la reforma de la OCM vitivinícola, con los fondos co- 
munitarios, al igual que se efectúa con los productos 
ya reformados en la PAC en mayo de 1992. 

La defensa de que la graduación m’nima natural 
para obtener la denominación de vino ha de ser a par- 
tir de 9% volumétrico. 

e) La defensa de una política positiva tendente al 
mantenimiento de la producción, estableciendo accio- 
nes claras de promoción e información del consumo 
moderado del vino como componente fundamental de 
la dieta mediterránea. 

d) 

3P Que vete la reforma en el caso de que la misma 
no contemple los principios considerados como irre- 
nunciables, mencionados anteriormente. 

- La Comisión Mixta para la Unión Europea acuer- 
da solicitar al Presidente del Congreso de los Diputa- 
dos, de conformidad con el artículo 3 c) de la Ley 811994, 
de 19 de mayo, por la que se regula la Comisión Mixta 
para la Unión Europea, la celebración de un Debate en 
Pleno, con la participación del Gobierno, sobre esta 
cuestión. 

Madrid, 4 de noviembre de 1994.-El Portavoz, Rodri- 
g o  de Rato Figaredo. 

PREGUNTAS CON RESPUESTA ORAL 
EN COMISIONES MIXTAS 

1811001103 (Congreso de los Diputados) 
6831oooO11 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001103. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Solicitud a la Unión Europea (UE) de la adaptación de 
los actuales calendarios en el ,sector hortofrutícola a 
la realidad agraria del sector productor español. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 

Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

F 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons irazazábal. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascual Monzo 

Objeto: Excmo. Sr. Ministro de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Tiene previsto solicitar el Ministro de Agricultura 
a la UE, la adaptación de los actuales calendarios en 
el sector hortofrutícola a la realidad agraria del sector 
productor español, ante la prevista reforma de la OCM 
de frutas y hortalizas? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Monzo. 

1811001104 (Congreso de los Diputados) 
6831000012 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/00 1104. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Postura del Ministro de Agricultura, Pesca y Alimenta- 
ción, en cuanto a los controles de calidad que se esta- 
blezcan en la reforma de la Organización Común de 
Mercado (OCM) de frutas y hortalizas, con relación al 
comercio intracomunitario y del procedente de países 
terceros. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
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. Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons Irazazábal. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascual Monzo. 

Objeto: Excmo. Sr. ,Ministro de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Cuál es la postura del Ministro de Agricultura en 
cuanto a los controles de calidad que se establezcan en 
la reforma de la OCM de frutas y hortalizas, con rela- 
ción al comercio intracomunitario y del procedente de 
países terceros? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Monia 

1811001105 (Congreso de los Diputados) 
6831000013 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 lío01 105. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Solicitud a la Unión Europea (UE) de la inclusión de 
nuevos productos hortofrutícolas con derecho a la per- 
cepción de ayudas a su transformación. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons irazazábal. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascual Monzo 

Objeto: Excmo. Sr. Ministm de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Tiene previsto solicitar el Ministro de Agricultura 
a la UE, la inclusión de nuevos productos hortofrutí- 
colas, con derecho a la percepción de ayudas a su trans- 
formación? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Monzo. 

i8i/001106 (Congreso de los Diputados) 
6831oooO14 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001106. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Postura del Ministro de Agricultura, Pesca y Alimenta- 
ción en relación con las ayudas a la transformación de 
frutas y hortalizas ante la reforma de la Organización 
Común de Mercado . .  (OCM). 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

. En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 
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Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons irazazábal. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascual Monzo 

Objeto: Excmo. Sr. Ministro de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Cuál es la postura del Ministro de Agricultura en 
relación con las ayudas a la transformación de frutas 
y hortalizas ante la reforma de la OCM de estos pro- 
ductos? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Monzo. 

1811001107 (Congreso de los Diputados) 
6831oooO15 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 U001 107. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Solicitud de la Unión Europea (UE) de ayudas para re- 
formas estructurales de algún producto hortofrutíco- 
la español ante la reforma de la Organización Común 
de Mercado (OCM). 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto en el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons irazazábal. 

Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascual Monzo 

Objeto: Excmo. Sr. Ministro de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Tiene previsto el Ministro de Agricultura solicitar 
de la UE ayudas para reformas estructurales de algún 
producto hortofrutícola española ante la reforma de la 
OCM de frutas y hortalizas? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Monzo. 

1811001108 (Congreso de los Diputados) 
6831000016 (Senado) 

La Mesa del Congreso de los Diputados, en su reu- 
nión del día de hoy, ha adoptado el acuerdo que se in- 
dica respecto del asunto de referencia: 

(181) Pregunta oral al Gobierno en Comisión. 

18 1/001108. 

AUTOR: Pascual Monzo, José Ramón (G. P). 

Postura del Ministro de Agricultura, Pesca y Alimenta- 
ción, ante la posible revisión de las condiciones de re- 
tirada productiva en la reforma de la organización 
Común de Mercado (OCM) de frutas y hortalizas. 

Acuerdo: 

Admitir a trámite, conforme a lo dispuesto e,n el artículo 
189 del Reglamento, y encomendar su conocimiento a 
la Comisión Mixta para la Unión Europea. 
Asimismo, dar traslado del acuerdo al Gobierno y al se- 
ñor Diputado preguntante y publicar en el Boletín. 

En ejecución de dicho acuerdo, se ordena la publi- 
cación. 

Palacio del Congreso de los Diputados, 8 de noviem- 
bre de 1994.-El Presidente del Congreso de los Dipu- 
tados, Félix Pons irazazábal. 
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Grupo Parlamentario Popular 

Pregunta con respuesta oral en la Comisión Mixta pa- 
ra la Unión Europea 

Diputado don José Ramón Pascua1 Monzo 

Objeto: Excmo. Sr. Ministro de Agricultura, Pesca y Ali- 
mentación 

Texto 

¿Cuál es la postura del Ministro de Agricultura, ante 
la posible revisión de las condiciones de retirada pro- 
ductiva en la reforma de la OCM de frutas y hortalizas? 

Madrid, 2 de noviembre de 1994.-José Ramón Pas- 
cual Momo. 
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